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CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS A LA INFORMACIÓ PÚBLICA
I BON GOVERN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

COMISSIÓ EXECUTIVA
Srs.:
President: Sr. Ricardo García Macho
Vocals: 
Sra. Emilia Bolinches Ribera
Sr.  Lorenzo Cotino Hueso
Sr. Carlos Flores Juberías
Sra. Sofia García Solís

València, 7 de novembre de 2019

Reclamant: Sr. .
Subjecte contra el qual es formula la reclamació: Hospital La Fe de València.

VISTA la  reclamació número  91/2019,  interposada pel  Sr.  ,  formulada contra
l'Hospital La Fe de València, i sent ponent la vocal la Sra. Sofia García Solís, s'adopta la següent 

RESOLUCIÓ

ANTECEDENTS

Primer. Segons figura en la documentació que el reclamant ha remés a aquest Consell, amb data 12 de
març de 2019, el Sr.  va remetre un correu electrònic a l'Hospital La Fe de València
en el qual sol·licitava informació sobre el tractament que va rebre el Sr. , ingressat en
aquest hospital, entre els mesos de desembre i febrer, per entendre que el tracte que havia rebut el pacient
s'eixia del tractament normal que dispensava l'hospital. 

Segon. El mateix dia 12 de març de 2019, l'Hospital La Fe va remetre al sol·licitant resposta mitjançant
correu electrònic,  en el  qual  facilitava informació sobre  el  tractament  donat  a  aquest  pacient,  i  feia
constar que no podia facilitar-se més informació de l'oferida sobre el seu ingrés o estat de salut en virtut
del que preveu la legislació de protecció de dades.   

Tercer. Amb data 26 de juny de 2019, el Sr.  va presentar una reclamació davant el
Consell de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de la Comunitat Valenciana,
contra la negativa de l'Hospital La Fe a facilitar la informació.

FONAMENTS JURÍDICS

Primer.  L'article  24  de la  Llei  2/2015,  de  2 d'abril,  estableix que davant  de  les  resolucions  de les
sol·licituds d'accés a la informació podrà interposar-se reclamació potestativa (prèvia a la impugnació
davant  la  jurisdicció  contenciosa  administrativa)  davant  el  Consell  de  Transparència,  Accés  a  la
Informació Pública i Bon Govern. L'òrgan competent per a resoldre aquestes reclamacions és, segons
estableix l'art. 42 d'aquesta llei, la Comissió Executiva d'aquest Consell. Aquestes resolucions estaran
regides pel que preveu aquesta llei, així com pel que disposa la Llei 19/2013, de transparència, accés a la
informació pública i bon govern.

Segon. Segons disposa l'article 24 de la Llei 19/2013, la reclamació ha d'interposar-se en el termini d'un
mes a comptar des de l'endemà al de la notificació de l'acte impugnat. Segons els documents que obren en



l'expedient, l'Hospital La Fe va respondre al reclamant el 12 de març de 2019. Davant d'aquesta resposta,
el Sr.  no va interposar cap reclamació davant aquest Consell fins al 26 de juny de
2019, és a dir, excedia àmpliament el termini de reclamació fixat per la llei, que és d'un mes. Procedeix
per això la inadmissió per extemporània d'aquesta reclamació.

RESOLUCIÓ

En  atenció  als  antecedents  i  fonaments  jurídics  descrits,  la  Comissió  Executiva  del  Consell  de
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern, acorda:

INADMETRE, per extemporània, la reclamació presentada el 26 de juny de 2019 pel Sr.  
 contra la negativa de l'Hospital La Fe a facilitar la informació sol·licitada.

Contra la present resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà interposar un recurs contenciós
administratiu davant la sala contenciosa administrativa del Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat
Valenciana, en el termini de dos mesos a comptar a partir de l'endemà de ser notificada, de conformitat
amb la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

EL PRESIDENT DEL CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS
A LA INFORMACIÓ PÚBLICA I BON GOVERN

Ricardo García Macho




